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EHXEE

SHEE

R+ c=22

HESREEEEER.
0.8pm £ Ry = 2.5pm{R2.5um 2 Ra = 0.28 ~ 0.6pm, RMS = 12.5 ~ 2B.3pin)

B0% = tp1 = 85%(R:0.Bym =Ra L0.28~ 0.18um, RMS = 3.3 ~ B.6in)

BEHREESEESR,
Rz = 6.3uym({Ra = 0.81...1.59um, RMS = 35.6...76.3yin)
tpe = B0%

FEERMAMS A EAGEEEER.
Ris 5 15um(Ra = 2.2...4.0pym, RMS = 97...194pin)

R = 10pm({Ra = 1.4...2.6um, RMS = 62...125uin)

ETEEF AR R TEISOENDINEEESAE, FiEEiRithERn, A2 ZEHLRTAFMERE,
AR THE SRR EA S ST RE,

BMNEHEFAFBEANEAEMOLCZERDRDEREER. QRS @R EmEF-F .,
BE. STHESEE. FHNNRETH FREITEN, ILRTERBTHMKE.

BA: STRSANRMER, HENEBRTEIENEBiRE.

if: EHFARGRTARORTERE SRS EREH R,
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Rt c= 224

= i R T TR R
0.8um < Rer = 2.5pm(Ri2.5um £ Ra = 0.28 = 0.6pm, RMS = 12.5-28.3yin)
80% < tp1 < 95%(R0.Bpm 2 Ra = 0.28 ~ 0.18um, RMS = 3.3~8.6pin)

BEHRnEREER,
Re = 6.3um{Ra = 0.81...1.59um, RMS = 35.6...76.3uin)
tpz 2 60%

FEEEmMAZABMHEMAHEERER.
Rtz =15pm(Ra = 2.2..4.0pm, RMS = 97...184yin]
Ru =10pm(Ra = 1.4...2.6pm, RMS = 62...125pin)

XFBSHOMTHRISORENDINGEEESRATF, BHEARIPEE. B2 HESRNNREHRRE.
ol fafn R T R @ BEH B A S BB AR,

BNBFEMABFEFSAETOHLL2ERMAEAREER, RARE, BEEREAEAEHFFHEASF,
Rl: o TFaEdEm, FANMREL1LA. HREFESN, XERDEMBITHRE.
Bf: dFreanBEnER NEeEdsdsGtRENrRiRg.

i EHFAENRTAENATERESERERNERLE,





